

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ORIENTAL EXPRESS

№ 20, 1991 г.

Выходит с декабря 1990 г.

Цена 40 коп.



С границы Армении и Азербайджана ежедневно идут вести одна тревожнее другой. Гибнут мирные люди, разрушаются вековые добрососедские связи. Подкосились ноги матери, получившей известие о смерти сына. Глядя на эти снимки, хочется закричать: «Опомнитесь! Остановитесь! Довольно крови и слез!» Удостоверение спецкорреспондента «Восточного экспресса» в зоне боевых действий не производило впечатления на военных, как, впрочем, и удостоверения «Правды», «Известий», «Труда». Прилетевших спецрейсом в Гянджу журналистов на каждом шагу останавливали, проверяя

И СЛЕЗЫ НАШИХ МАТЕРЕЙ...



документы: фототехника вызывала подозрение. И это в своей стране! Такой жизни мы и во сне не могли себе представить. Но реальность жестока, и, наверное, молодые парни в военной форме, уроженцы Урала, Сибири и других регионов страны, демобилизовавшиеся, расскажут матерям об этой странной войне. Если, конечно, что-нибудь с ними не случится. Не дай Бог...

Валерий УТЦ,
спец.корр. «ВЭ»

Остров требует... суверенитета

Кредит доверия
За дело берутся
банкиры
новой волны

стр. 3

стр. 5

стр. 7

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
РОССИЙСКАЯ
СЫРЬЕВАЯ ТОВАРНО-
БИРЖА